

市敬老服务志愿者

# 践行雷锋精神 传承榜样力量



了快乐。今后我一定要将这种精神带到生活中去,帮助身边更多的人。”小学生志愿者王嘉鑫开心地

说。“每年学雷锋纪念日,我们协会都会开展丰富多彩的公益活动。”市

敬老服务志愿者协会负责人梁香草说,这些活动可以让志愿者感受榜样力量、增强服务本领、传承雷锋精神,从而带动更多的人参与到志愿服务中,让雷锋精神在新时代绽放更加璀璨的光芒。

运城晚报讯(记者 荆毅萍)3月5日,市敬老服务志愿者协会、市道德模范爱心公益协会的30余名志愿者,驱车来到盐湖区龙居镇冯庄头村,为该村老人提供志愿服务,并为老人送去粽子、面粉、瓜果、手工饺子等慰问品。

当天,在冯庄头村党群服务中心,志愿者有的为老人表演节目,有的与老人聊天,有的为老人理发、捶背、剪指甲(右图),还有的为老人分发香蕉、粽子等食品,老人们边享受服务,边品尝美味,边观看表演,现场一片欢乐祥和的气氛。

活动中,运城爱尔眼科医院的医护人员还利用专业仪器,为老人进行视力、白内障、眼底等多项眼科检查,部分老人还体验了眼部雾化治疗。爱心企业山西禾老憨农业有限公司和至金坊饺子馆相关负责人为该村的低保户、生活困难老人等送去了面粉、酱菜、手工饺子等慰问品。

“今天我很开心,帮助老人做了些力所能及的事情,给他们带来

## 盐湖区吉祥社区 践行雷锋精神 助力文明城市创建

运城晚报讯(记者 范楚乔)连日来,盐湖区东城街道吉祥社区组织开展了一系列学雷锋志愿服务活动,通过环境卫生整治、义诊、慰问困难群众等方式,用行动践行雷锋精神,把关爱和志愿服务送到群众身边。

3月2日,该社区联合市畜牧兽医发展中心,开展了环境卫生整治行动,为家属院的居民创造干净整洁的生活环境。同时,志愿者们看望慰问了社区的低保户,为他们送去温暖和关爱。3月4日,社区志愿者和山西银行运城分行的工作人员一起,为环卫工人送去爱心早餐,并和环卫工人一起清理街道卫生。此外,该社区还在社区卫生服务站组织开展了义诊活动,为60岁以上的老年人检查身体、普及健康生活知识。

## 盐湖区八一西街社区 弘扬雷锋精神 传递敬老温情

运城晚报讯(记者 王瑞)3月3日,盐湖区中城街道八一西街社区新时代文明实践站联合盐湖区铁路幼儿园,开展了“弘扬雷锋精神 强国复兴有我”志愿服务活动。

当日,在辖区忠诚敬老服务中心,一首《雷锋精神代代传》拉开了此次志愿服务活动的序幕,幼儿园的小朋友用稚嫩的童声,表达了对雷锋的崇敬之情。随后,舞蹈《葫芦娃》《听我说谢谢您》等精彩节目,把现场的气氛推向了高潮。节目表演完后,小朋友们端上一杯杯清香茶水,向敬老服务中心的爷爷奶奶送上了一份诚挚的祝福。最后,志愿者和小朋友们给老人们敲背、捶腿,用自己的方式表达对老人的关心和爱护。

## 天津市虎岗社区 开展健康义诊

运城晚报讯(记者 李爽)3月5日,天津市城街区街道虎岗社区联合社区卫生服务站开展健康义诊志愿服务活动,免费为辖区居民检查身体。

此次活动的体检项目包括妇科检查、B超、宫颈筛查等。在义诊现场,社区工作人员、网格员有的维持秩序,有的搀扶老年人,有的向居民发放健康宣传资料。医护人员为前来问诊的居民仔细体检,针对居民的咨询,医护人员认真答疑解惑,并详细讲解了妇女常见病、多发病的预防知识和注意事项。

## 盐湖区钟楼社区联合同德医院 义诊服务送上门

运城晚报讯(记者 崔萌)3月3日,盐湖区南城街道钟楼社区联合同德医院,开展了爱心义诊学雷锋志愿服务活动,把义诊服务和健康知识送到居民家门口,实现健康服务“零距离”。

当天上午8时,义诊现场排起长队,居民有序量血压、测血糖、做甲状腺彩超等。在疾病咨询过程中,居民有序排队进行。另外,医生还建立了疾病交流群,居民可通过微信扫码加入群聊,方便交流和咨询。

“爱心义诊深入居民,是学雷锋志愿服务活动的缩影。通过爱心义诊,为居民送去健康;建立疾病交流群,搭建医患交流平台,可以及时为居民进行答疑解惑、科普知识,构建和谐的医患关系,让居民问诊、就医更便利。”曾多次参加义诊活动的同德医院医生杨俊说。

## 市政府办公室与高家垣社区携手 志愿服务学雷锋 高唱赞歌促新风

运城晚报讯(见习记者 张蕊彤)3月3日下午,市政府办公室与盐湖区东城街道高家垣社区共同开展了“学习雷锋精神 共创文明城市”主题活动。

活动现场,该社区党支部书记鱼潇元首先向参加活动的党员干部、志愿者等进行宣讲,介绍了“雷锋纪念日”的由来,讲述

了雷锋同志乐于助人、无私奉献的光荣事迹,倡导社区党员、干部及志愿者参与到学雷锋行动中。接着,大家齐唱歌曲《学习雷锋好榜样》,歌声感染着现场的每一个人。

随后,志愿者们立即开始行动,纷纷穿上红马甲,拿着铁耙、扫帚、簸箕、取物夹等清洁工具,对辖区家属

院的废弃纸屑、枯枝败叶等散落垃圾进行集中清理。

“我们社区代表要率先行动,做雷锋精神的践行者,积极参与到志愿帮扶、爱心救助、爱绿护绿等活动中,今后我们将继续传承雷锋精神,并将此融入日常工作生活之中,以实际行动弘扬雷锋精神。”鱼潇元说。

## 闻喜县消防救援大队 爱心帮扶 践行雷锋精神

运城晚报讯(记者 寻霄)为了弘扬和践行雷锋精神,履行“全心全意为人民服务”的誓言,展现新时期消防救援队伍的精神风貌,3月3日上午,闻喜县消防救援大队走进辖区石门乡山区中心小学开展爱心帮扶活动。

据了解,闻喜县消防救援大

队了解到石门乡山区中心小学几名同学家庭情况比较困难,需要帮助后,便发起捐款活动,并承诺对孩子们实行结对帮扶,定期为孩子们送去生活用品和学习用具。

在爱心帮扶活动中,消防员鼓励孩子们发奋图强、好好学习,实现

自己的梦想。随后,孩子们还参观了消防车辆及器材,变身“小小消防员”。

该大队大队长赵雷雷表示,爱心接力让孩子们感受到“火焰蓝”的温暖,也让全队人员更加坚定了为人民服务的决心,让雷锋精神深入每一名消防员心中。

## 盐湖区实验小学师生 养护院里学雷锋



运城晚报讯(记者 杜磊)3月5日,盐湖区实验小学组织师生代表来到运城市快乐老人养护院,开展学雷锋志愿服务活动(左图)。

当日,盐湖区实验小学的20余名孩子来到老人身边,打扫卫生、陪老人聊天,用实际行动将爱心和温暖送到每一位老人心中。在养护院活动室,孩子们争先恐后地为老人们表演节目,他们满满的活力让现场的欢乐气氛达到高潮。老人们喜笑颜开,活动现场其乐融融。该养护院负责人说,师生们的到来让养护院充满了欢声笑语,给老人们带来了许多温暖。